

Россия может взять на себя роль лидера по работе над общемировой проблемой, связанной с изменением климата, поскольку имеет такую возможность и потенциал, считает советник президента, председатель Совета по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) Валерий Фадеев. Прошло 69 специальное заседание СПЧ по теме: «Гражданское участие в обеспечении экологической безопасности и сохранении климата». В нем приняли участие ученые, представители законодательной и исполнительной власти и другие эксперты. Открывая заседание, Фадеев призвал придерживаться прагматичного подхода к проблеме: показать, как сказывается изменение климата на жизни человека, и что необходимо делать в этой связи государству.

Подробнее: http://rapsinews.ru/human_rights_protection_news/20201123/306530681.html